07ª Reunião Ordinária do dia 17 de março de 2003.

segunda-feira.
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HERMEVALDO FREITAS CAIRES - PDT             WALTER DE OLIVEIRA CÁVOLI - PT

IRENE M. MARANGONI MINHOLO - PMDB

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE:

- Do Diretor do Departamento de Desenvolvimento Econômico (comunica que ocupará a Tribuna na Sessão do dia 17/03);

- Do Departamento Municipal de Bebedouro (comunica a realização do I Fórum do Programa da Saúde da Família/DST – AIDS);

- Da Caixa Econômica Federal (comunica liberação de recursos financeiros referentes ao Programa PRODESA);

- Da Secretaria de Estado da Saúde (solicita informações para dar prosseguimento à solicitação de incinerador para o município);

- Da munícipe Valquíria Scandarolli (solicita cópia das fitas cassetes da 4ª e da 5ª Sessão Ordinária e cópia do Regimento Interno da Câmara);

- Do munícipe Hélio de Almeida Bastos (solicita cópia dos pronunciamentos do Vereador Crivelari na Palavra Livre dos dias 24/02 e 05/03, cópia do Regimento Interno da Câmara e da Resolução nº 57, de 21/05/2002);

OFÍCIOS COM CÓPIAS AOS VEREADORES

- Da Câmara Municipal de Araraquara.

CONVITES

- Do Ministro de Estado da Educação e do Presidente da Federação dos Sindicatos dos Servidores Públicos no Estado de São Paulo;

- Da Câmara Municipal de Guaíra.

CONVITES COM CÓPIAS AOS VEREADORES

- Do Conselho Municipal de Direitos da Criança e do Adolescente;

- Da Coordenadoria da Mulher de Bebedouro e do Conselho Municipal de Defesa dos Direitos da Mulher de Bebedouro.

EXPEDIENTE

- Projeto de Lei nº 21/2003, de autoria do Poder Executivo, que cria cargo de Diretor Municipal e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 22/2003, de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei Municipal nº 2873 (dispõe sobre a alienação de imóveis no Distrito Industrial IV) que especifica e dá outras providências.
- Projeto de Resolução nº 08/2003, de autoria do Vereador Paulo Cesar dos Santos Alves – PT, que dispõe no âmbito da Câmara Municipal de Bebedouro sobre a criação do Fórum “QUALIDADE DE VIDA PARA UM ENVELHECIMENTO SAUDÁVEL”.

REQUERIMENTOS

De autoria do Vereador Artur Henrique – PSDB

- Nº 56/2003, requerendo à Mesa que seja encaminhado ofício ao Prefeito Municipal para que informe a respeito de empresas interessadas em instalar-se em nosso município. 

De autoria do Vereador Celso Teixeira Romero – PFL

- Nº 60/2003, requerendo à Mesa que seja solicitado ao Prefeito Municipal que remeta ao Legislativo cópias dos contratos firmados pela Prefeitura Municipal com advogados contratados pelo Executivo.
- Nº 61/2003, requerendo à Mesa que seja solicitado ao Prefeito Municipal que remeta ao Legislativo cópias completas das pastas oferecidas aos interessados, relativas à Licitação através da Tomada de Preço nº 10/2002. 

De autoria da Vereadora Cleyde do Espírito Santo - PTB

- Nº 55/2003, requerendo à Mesa que seja oficiado à Gestora do Fundo Municipal de Assistência Social, Adriana Simões Batista, para que sejam enviados documentos, incluindo o parecer do Tribunal de Contas, que justifiquem a razão de as entidades sociais não disporem de 30% da verba municipal em medicamentos.

- Nº 63/2003, requerendo à Mesa que sejam convocados o Sr. Josué Marcondes de Souza, Diretor do Departamento Financeiro, e o Sr. Antonio Valdo Rodrigues, Diretor do Departamento de Recursos Humanos, a comparecerem em Sessão Legislativa, em data a ser marcada, para explanarem as razões da não-aplicação de aumento salarial aos funcionários públicos municipais.

De autoria do Vereador Italiano - PSDB

- Nº 62/2003, requerendo à Mesa que seja oficiado à Diretora do Departamento Municipal de Educação, Maria Cristina Rangel de Souza Martinez, para que envie ao Legislativo informações referentes à assinatura de convênio com a Secretaria de Educação Estadual.

De autoria do Vereador Paulo Cesar dos Santos Alves - PT

- Nº 57/2003, requerendo à Mesa que seja realizada nesta Casa de Leis, no dia 27/03/2003, às 20h, audiência pública para tratar da criação do grupo VIGILANTES DO MEIO AMBIENTE.
- Nº 58/2003, que seja oficiado ao Diretor do Departamento Municipal de Agricultura, Sr. Paulo Burjailli, para que informe a esta Casa de Leis a respeito dos serviços pela Patrulha Agrícola ao Assentamento Reage Brasil. 

De autoria de Vários Vereadores

- Nº 59/2003, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que informe a este Legislativo quais as razões que levariam a empresa Conam a ignorar os valores reais do IPTU. Requeremos, ainda, a prorrogação ou suspensão dos vencimentos das parcelas do imposto, até que os novos carnês sejam emitidos.

INDICAÇÕES

De autoria do Vereador Anadir Ribeiro – PFL

- Nº 131/2003, indicando ao Prefeito Municipal que determine a poda das árvores existentes na Rua São João e na Avenida Cel. Raul Furquim;

- Nº 135/2003, indicando novamente ao Prefeito Municipal que determine a melhoria da Praça dos Ferroviários, defronte à Escola José Francisco Paschoal, na Vila Major Cícero de Carvalho, cercando-a com alambrado em toda a sua extensão e procedendo aos reparos necessários em suas calçadas;

- Nº 137/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, através do Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a reparação da pavimentação asfáltica próxima do viaduto da FEPASA e da rotatória que dá acesso da estrada velha de Andes à Avenida Lourenço Santim, no Jardim São Carlos; 

- Nº 138/2003, indicando ao Prefeito Municipal que determine a capinação e a construção de passeios e muros adequados nos terrenos localizados na Avenida Maria Dias, em trecho compreendido a partir da rotatória de acesso à Avenida da Justiça até o seu final no Jardim São Carlos, procedendo à execução ou oficiando os proprietários para que o façam, como preceitua o Código de Posturas do Município em seu Capítulo X, Artigo 181, caput e § 1º, e Capítulo XI, Artigo 187, caput e § 5º.

- Nº 139/2003, indicando ao Prefeito Municipal que determine a poda das árvores existentes nas praças públicas do município.

De autoria do Vereador Tota - PPS

- Nº 136/2003, indicando ao Prefeito Municipal que estude a possibilidade de se incluírem os bairros Vila Aeroporto, Vila Santa Terezinha e Jardim das Acácias na próxima etapa do Projeto Reluz;

- Nº 152/2003, indicando ao Prefeito Municipal que determine a capinação e a construção de passeios e muros adequados nos terrenos baldios localizados no Jardim do Bosque e no Jardim Parati II, procedendo à execução ou oficiando aos proprietários para que o façam, como preceitua o Código de Posturas do Município em seu Capítulo X, Artigo 181, caput e §1º, e Capítulo XI, Artigo 187, caput e §5º.

De autoria da Vereadora Cleyde do Espírito Santo – PTB

- Nº 140/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente com a Coordenação de Combate à Fome, providencie a criação da Central Única de Arrecadação e Distribuição de Cestas Básicas.

De autoria do Vereador José Alcebíades Colózio - PL

- Nº 149/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Trânsito, determine estacionamento em apenas um dos lados da faixa de rolamento nas ruas de mão única e que servem como rota de ônibus, no centro da cidade.

De autoria do Vereador Luiz Carlos de Freitas - PT

- Nº 151/2003, indicando ao Prefeito Municipal e ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras que providenciem a instalação de um redutor de velocidade na Rua Elias Nemer, altura do nº 431, no Conjunto Residencial Rassim Dib;

- Nº 154/2003, indicando ao Prefeito Municipal que estude a possibilidade de apresentar um Programa de Frente de Trabalho, nos moldes da Lei nº 3087, de 15 de agosto de 2001, específico para a realização de serviços de limpeza e capinação nos lotes e terrenos baldios descuidados, na área urbana do município. E quando particulares, caso não atendam à notificação prévia da Prefeitura para execução do serviço em sua propriedade, mediante posterior cobrança.

De autoria do Vereador Paulo Cesar dos Santos Alves – PT

- Nº 141/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, por intermédio do Departamento Municipal de Cultura, realize estudos para se desenvolverem programas específicos com o objetivo de resgatar a criatividade e a sociabilização dos idosos que não dispõem de recursos financeiros e que podem contribuir com sua cultura e conhecimento para atividades de preservação da memória de brincadeiras, jogos, contos, etc.

- Nº 142/2003, indicando ao Prefeito Municipal que realize estudos para se aprofundar o recadastramento imobiliário, utilizando-se, além da aerofotogrametria, vistorias in loco aos imóveis por agentes fiscais, evitando-se deste modo possíveis distorções em relação à cobrança do IPTU, quer na supervalorização do preço do imóvel, quer na avaliação abaixo do valor real de mercado;

- Nº 143/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, por intermédio do Departamento Municipal de Esportes, realize estudos para se promoverem os JOGOS MUNICIPAIS DOS IDOSOS, com o objetivo de integrar e sociabilizar os idosos de nosso município;

- Nº 150/2003, indicando ao Prefeito Municipal que realize estudos para se criar no município de Bebedouro o Conselho Municipal de Desenvolvimento Econômico e Social, para se envolver toda a sociedade na busca de soluções para a superação da crise econômica e a elaboração de políticas sociais.

De autoria do Vereador Pedro Leopoldino de Andrade - PL

- Nº 133/2003, indicando ao Prefeito Municipal que estude a possibilidade da construção de escola municipal que atenda aos bairros Vila Elizabeth, Parque Eldorado, Jardim Progresso e Jardim Marajá;

- Nº 134/2003, indicando ao Prefeito Municipal que providencie a construção de estacionamento no terreno localizado no fundo do Velório Municipal.

- Nº 144/2003, indicando ao Prefeito Municipal que providencie a abertura do canteiro central da Avenida Joaquim Alves Guimarães na altura da Alameda Peruíbe, no extremo norte do município, a fim de possibilitar aos motoristas que nela transitam o acesso aos destinos desejados;

- Nº 145/2003, indicando ao Prefeito Municipal que providencie a construção de canaleta na confluência da Rua Gustavo Garrido com a Rua Theodoro Pinotti, no Jardim Centenário.

De autoria do Vereador Walter de Oliveira Cávoli - PT

- Nº 147/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine melhorias na iluminação do estacionamento da Praça Nossa Senhora Aparecida, localizada no Jardim Nossa Senhora Aparecida.

- Nº 148/2003, indicando ao Prefeito Municipal que estude a possibilidade de viabilizar a colocação de um pedestal com a imagem do Nosso Senhor Jesus Cristo na entrada da cidade, no início da Variante Hamleto Stamato.

De autoria do Vereador Wilson Antonio Riguetto - PPS

- Nº 146/2003, indicando ao Prefeito Municipal que realize estudos para se determinar que as entidades mantidas pelo Poder Executivo Municipal adquiram leite diretamente da Associação dos Pequenos Produtores de Lei de Bebedouro;

- Nº 153/2003, indicando ao Prefeito Municipal que determine, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, a construção de uma boca-de-lobo na confluência das ruas Frei Clemente Crassi, José Perri e Projetada H, no Jardim Júlia.

MOÇÕES

- Nº 13/2003, de autoria do Vereador Artur Henrique – PSDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Presidente da Câmara dos Deputados, Sr. João Paulo Cunha, com cópia ao Deputado Bismark Maia, da MOÇÃO DE APOIO ao Projeto de Lei nº 30/03, de autoria do Deputado Bismark Maia, em trâmite naquela Casa Legislativa, que institui o Fundo de Aquisição de Livros para as Universidades Públicas, objetivando que Suas Excelências, na elevada prerrogativa de seus cargos, agilizem as comissões competentes, para a rápida tramitação e aprovação do importante projeto. 

- Nº 14/2003, de autoria dos Vereadores Carlos Orpham – PT – e Luiz Carlos de Freitas – PT, solicitando à Mesa que seja encaminhada ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Perez Aguiar, MOÇÃO DE APELO para que se abra imediatamente um processo de negociação permanente com os funcionários, através de sua representação, o Sindicato dos Funcionários Municipais, e se discutam, de forma séria e transparente, as justas reivindicações do funcionalismo.

- Nº 15/2003, de autoria do Vereador Carlos Orpham – PT, solicitando à Mesa que seja encaminhada MOÇÃO DE APELO ao Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, Desembargador Sérgio Augusto Nigro Conceição, para que tome providências para se implantar a 3ª Vara na Comarca de Bebedouro, de modo a agilizar o trâmite dos processos judiciais sob a responsabilidade das outras duas existentes e dos provimentos jurisdicionais futuramente requeridos pela população desta cidade.

- Nº 16/2003, de autoria do Vereador Artur Henrique – PSDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Grupo de Escoteiros Sol & Lua, através de seu Presidente, Sargento Mário Pereira Gomes Filho, e do seu Chefe, Sr. João Antonio dos Reis Gandra, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pelo primeiro aniversário do Grupo Sênior Coral e pelas atividades que os escoteiros têm desenvolvido em nossa cidade, parabenizando os integrantes do Grupo Sênior pelo aniversário e desejando a todos sucesso no desenvolvimento de suas atividades.

ORDEM DO DIA

- Projeto de Lei nº 19/2003, de autoria dos Vereadores Walter de Oliveira Cávoli ( PT ( e Carlos Adalberto de Jesus Crivelari ( PT, que dispõe sobre alteração de denominação de prédio público na forma que especifica. (Altera o nome da Creche Municipal Criança Feliz para EMEI – Escola Municipal de Ensino Infantil – Professor Paulo Madeira.) 

- Projeto de Resolução nº 07/2003, de autoria da Mesa Diretora, que disciplina, na forma que especifica, o uso do automóvel da Câmara Municipal de Bebedouro.

REQUERIMENTOS

- Nº 54/2003, de autoria do Vereador Pedro Leopoldino de Andrade – PL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que envie ao Legislativo as seguintes informações referentes aos veículos abandonados em um espaço físico de uma unidade do SAAEB, localizado no cruzamento da Rua Sergipe com a Avenida Allan Kardec, Vila Sanderson, próximo da U.B.S. Ricardo Dias Toledo: 1º) por que esses veículos se encontram abandonados; 2º) o que a municipalidade pretende fazer com esses veículos abandonados; 3º) se os planos da municipalidade são compatíveis com o interesse do empresário interessado pela aquisição dos veículos abandonados.

- Nº 55/2003, de autoria da Vereadora Cleyde do Espírito Santo – PTB, requerendo à Mesa que seja oficiado à Gestora do Fundo Municipal de Assistência Social, Adriana Simões Batista, para que sejam enviados documentos, incluindo o parecer do Tribunal de Contas, que justifiquem a razão de as entidades sociais não disporem de 30% da verba municipal em medicamentos.
- Nº 56/2003, de autoria do Vereador Artur Henrique – PSDB, requerendo à Mesa que seja encaminhado ofício ao Prefeito Municipal para que informe: 1º) quantas empresas foram consultadas quanto ao interesse de instalar-se em nosso município; 2º) se existem empresas em processos de negociação, para sua instalação no município; se sim, a) quantas; b) em que estágio se encontra; c) quantos empregos gerarão; 3º) quantas e quais empresas efetivamente instalaram-se durante a atual Administração; 4º) quantos empregos foram gerados por essas empresas; 5º) quantas empresas vêm sendo beneficiadas pelas leis de incentivo.  

- Nº 57/2003, de autoria do Vereador Paulo Cesar dos Santos Alves – PT,

requerendo à Mesa que seja realizada nesta Casa de Leis, no dia 27/03/2003, às 20h, audiência pública para tratar da criação do grupo VIGILANTES DO MEIO AMBIENTE, solicitando que seja dada ciência a todas as escolas do município, rádios, jornais escritos, organizações de classe, organizações não-governamentais e a todos os departamentos da Prefeitura de Bebedouro.

- Nº 58/2003, de autoria do Vereador Paulo Cesar dos Santos Alves – PT, que seja oficiado ao Diretor do Departamento Municipal de Agricultura, Sr. Paulo Burjailli, para que informe a esta Casa de Leis: 1º) se existe um cronograma por lotes/terrenos para o atendimento aos moradores do Assentamento Reage Brasil pela Patrulha Agrícola; 2º) caso exista, se está sendo cumprido; 3º) caso não exista, se haveria possibilidade de ser desenvolvido um cronograma; 4º) com relação ao trator doado pelo município à comunidade do Assentamento Reage Brasil: a) se tem sido auto-suficiente às necessidades; b) como tem sido utilizado, na prática, pela comunidade; c) como é feita a sua manutenção; 5º) de acordo com relatórios enviados a esta Casa, a Patrulha Agrícola realizou trabalhos no Assentamento Reage Brasil, do dia 02 ao dia 14/01/2003;  informar se esses trabalhos foram executados com tratores da Prefeitura ou com o trator doado. 

- Nº 59/2003, de autoria de Vários Vereadores, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que informe a este Legislativo quais as razões que levariam a empresa Conam a ignorar os valores reais do IPTU. Ao mesmo tempo, em virtude dos diversos erros verificados, requeremos a prorrogação ou suspensão dos vencimentos das parcelas do imposto, até que os novos carnês sejam emitidos.
- Nº 60/2003, de autoria do Vereador Celso Teixeira Romero – PFL, requerendo à Mesa que seja solicitado ao Prefeito Municipal que remeta ao Legislativo cópias dos contratos firmados pela Prefeitura Municipal com os seguintes advogados contratados pelo Executivo, a saber, Dr. Luiz Manoel Gomes Júnior, Washington Rocha de Carvalho, Dr. Ricardo e, por fim, Dr. Sérgio Roxo, sendo que apenas dois contratos perfazem o valor de R$231.756,00 (duzentos e trinta e um mil setecentos e cinqüenta e seis reais), para que os Senhores Vereadores possam avaliar as referidas contratações;

- Nº 61/2003, de autoria do Vereador Celso Teixeira Romero – PFL, requerendo à Mesa que seja solicitado ao Prefeito Municipal que remeta ao Legislativo cópias completas das pastas oferecidas aos interessados, relativas à Licitação através da Tomada de Preço nº 10/2002, tendo por objetivo a construção de uma escola municipal, para que os Senhores Vereadores possam fazer uma avaliação das razões que poderiam ter impedido as empresas de construção civil de Bebedouro de participar desse processo, considerando-se que o montante girou em torno de R$1.200.000,00 (um milhão e duzentos mil reais), e que muito beneficiaria o setor no município.

- Nº 62/2003, de autoria do Vereador Italiano – PSDB, requerendo à Mesa que seja oficiado à Diretora do Departamento Municipal de Educação, Maria Cristina Rangel de Souza Martinez, para que envie ao Legislativo as seguintes informações: 1º) por que a municipalidade não assinou convênio com a Secretaria de Educação Estadual para promover a graduação dos professores de magistério de nossa cidade no curso de pedagogia, conforme estabelece o Programa de Educação Continuada; 2º) se há estudos da Municipalidade para apresentar um projeto de lei que viabilize este tipo de convênio ou para buscar alternativas que possibilitem a capacitação de nossos professores; 3º) se sim, quando esse projeto de lei será apresentado; 4º) quantos professores formados no magistério residentes em nossa cidade  não possuem o curso de pedagogia; 5º) se para o Programa de Educação Continuada ser desenvolvido no ensino infantil e na 1a à 4a série exige-se o diploma do curso ou pode o professor beneficiado com o curso ser um multiplicador.

- Nº 63/2003, de autoria da Vereadora Cleyde do Espírito Santo – PTB, requerendo à Mesa que sejam convocados o Sr. Josué Marcondes de Souza, Diretor do Departamento Financeiro, e o Sr. Antonio Valdo Rodrigues, Diretor do Departamento de Recursos Humanos, a comparecerem em Sessão Legislativa, em data a ser marcada, para explanarem as razões da não-aplicação de aumento salarial aos funcionários públicos municipais.
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